00O «ABTOMNpPOAYKT>
r. Tonparrmn

KoHcynbraHT: +7 937 215-07-45

E-mail: autoproduct.biz@gmail.com

http:  www.autoproduct.biz

AUVTO T JDUCT

-BlZ

AP 0673 NonepeunHa Cc nepeaHen onopoun cunoBoro arperarta, BA3 BECTA

« VESTA, VESTA SPORT

KOHBEWEP
2 onopbl + pacTsaxka

- PackauunBaHue (amnnmtyaa konebaHun) asuratens.
- «3aMblkaHne» N CKOpOoTeYHOe pa3pyLlleHne npaBoWn
onopbl ABuraTens.

- CTyK B N1€BOW OMope «eneso no xenesy».

- MNpexaeBpeMeHHOE pa3pyLlleHne rodpbl NPUEMHOM
Tpy6bl, KOMANEHCALWUOHHOMN.

ABTOMPOAYKT
3 onopbl +pacTsxka

- CHMXXaeT BEPOSATHOCTb BO3HUKHOBEHWUS CTYKOB U
CKpUMa B CEPUMHbIX ornopax.

- CHW)KaET Harpysku Ha LTaTHbIe OMopbl.

- 2-X CTOpPOHHEe 0XBaTblBalollee KpensieHne
nornepeYmnHbl K AOMNOSTHUTENbHBLIM JIOHXXEPOHAaM

- CaMo3axuMHas pacrnopHas BTyJiKa, Mo
XapaKTepuUCTUKaM aHanormyHa npuBapHoOn, He
[edOopMUPYET NIOHXXEPOH.

OEMOHTAX

MOHTAX

1. - OTkpyTuTb 6pbI3roBuk Asuratens 8450039458
ko4 Ha 10;

- leMoHTUpoBaTb 6pbI3roBUK ABUraTens.

- OTKPYTUTb MO 2 BUHTa KPEenieHns WnTKa nepesHero
Kpblfia K AOM.JIOHXEPOHY C KaXAon CTopoHbl Torx 30.

2. - OTKpyTUTb 6ONTHI KpenaeHWs A0M. IOHXEepoHa
rnoApamMHuKa crneBa v cnpaBa, nepegHuve 60nTbl K1Y Ha
16, 3aaHune 60onTbl KNtOY Ha 10, rarika Ha 13;

- leMOHTUpOoBaTb A0M. JIOHXXEPOHbI.

3. - Pa3MeTuTb AOMN.JIOHXEPOHbI C ABYX CTOPOH MO
cxeme;

- KepHoM caenaTb Haceuky ANns HayanbHOW YCTaHOBKM
ceepna;

- LleHTpoBOYHbIM CBEp/IOM 3a4aTb HanpasieHue C AByX
CTOpOH;

- CBepsioM $15MM nNpocBepnTb OTBEPCTUE CHU3Y
[AOM.JNIOHXepoHa, cBepsioM $18MM NpoCBepnUTbL OTBEPCTUE
CBepXy [0MN.JIOHXEpPOoHa;

- YpanuTb 3ayceHLubl C BHYTPEHHEN 4acTu OTBEPCTUN.

(xerma cbeprerus ombepcmuy Gon. fioHxepoHob
7 m8

Brymper#as CmopoHa AoKXepora L(\‘r\

4. - B HMXHee 0TBEpCTME AOM.JIOHXepoHa $15MM
BCTaBUTb KOPOTKYIO BTY/IKY U3 KOMM/IEKTa, B BEpXHee
OoTBEpCTUE AOM.JIOHXepOoHa $18MM BCTaBUTb BTYJIKY
18x1,5 n3 komMnnekTa paspe3omM BBepx. BctaBuTb
KOHYCHYIO BTYJIKY CBEPXY;

- BctaButb 60nT 13 komnnekta M10x1,25x70 3aTaHyTb
ravkon M10x1,25 6e3 TedpnioHa A0 NOAHOIO
COMPUKOCHOBEHUS BTYJIKU C MSIOCKOCTbIO JIOHXEPOHaA.



mailto:autoproduct.biz@gmail.com
http://www.autoproduct.biz/

MOHTAX

MOHTAX

5. - Ouuctutb 3 oTBEpcTUs Ha 6r1oke ABuraTens u
nporHaTb pe3bby meTunkom M10x1,25;

- YCTaHOBWTb NEBbIN AOM.JIOHXEPOH, HAXWUBUTb HONTHI;
- 3aBeCTU B NMpOYyLMHY nonepeynHbl gon. onopy CA;

- BctaButb 60nT M10x1,25x88 C waiiboli co CTOPOHbI
npaBoro A0M.JIOHXepoHa, C APYron CTOPOHbI HAXWBUTb
wanby c rarikot M10x1,25 c TednoHomM;

- CoeAnHUTb nonepeyurHy C NpaBbiM AOM.JIOHXEPOHOM,
BCTaBMB M3 KoMmnnekTa 6ont M10x1,25x75 c wanbamm c
OBYX CTOPOH M HaxuBuB ranky M10x1,25 c TepnoHom
(ranka ceepxy);

7. - CoBMeCTUTL OTBEPCTMS AOM.0NOPbl C OTBEPCTUAMM
Ha 6noke;

- Haxuneutb 60nTbl N3 komMnnekTa M10x1,25x30 ¢
wanbamMm 1 Npon3BECTM 3aTSKKY.

- 3anycTuTb ABUraTesnb U NorasosaThb;

- Mpon3BecT OKOHYaTesNbHYHO 3aTSHXKKY nepeaHen aon.
onopbl CA;

- YCcTaHOBUTb 6pbI3roBMK B 06paTHOM nopsake.

6. - 3aBecTy oxBaThIBAKLWMI KPOHLLTEAH NONEPeUNHbI
C BHYTPEHHEel CTOPOHbI 1I€BOr0 AOM.JIOHXEPOHa;

- BctaBuTb 13 komnnekta 6ont M10x1,25x75 c warbamm
C ABYX CTOPOH WM HaXuBUTb ramkon M10x1,25 ¢
TeSIOHOM.

- 3aBeCcTu nNpasblil AOMN.JIOHXEPOH B NOCafoYHble MecTa,
BbIPOBHSATb OTBEPCTUS KPEMieHns, BCTaBUTb 60NTbI 1
3aTAHYTb, @aHaNOMMYHO 3aTAHYTb KpensjeHns 1esoro
OO0M.JIOHXepOoHa.

- MNpoun3BecTn 3aTAXKKY NonepeynHsbl K oM.
JIOHXepoHaM;

8.



